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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN, LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ahogy az emberiség eltávolodik Istentől, Én arra hívlak benneteket, hogy szenteljétek meg
magatokat.

Miközben a világban a közöny uralkodik, Én arra hívlak benneteket, hogy szolgáljatok.

Miközben tudatlanság uralkodik az emberek szívében, akik továbbra is gyalázzák és gyilkolják
az állatokat, arra hívlak benneteket, hogy imádkozzatok az Élővilágért, arra hívlak benneteket,
hogy alakítsátok át a kapcsolatotokat az élettel, hogy megértsétek, hogy az nemcsak bennetek
lakozik, hanem minden lényben, amely él és lélegzik.

Az egész teremtés Isten szándéka volt, az élet minden apró részlete a Teremtő Szívéből
származik. Mindennek oka van a létezésre, oka és értéke; minden magában hordoz egy titkot,
amely az élet ajándékán keresztül tárul fel az Isteni Jelenlét szemlélésére nyitott szívek előtt.

Minden kis virágnak célja van, magában hordoz egy szent geometriát, amely információt,
utasítást közvetít a Teremtés felé, amely segít a tudatnak abban, hogy visszatérjen Istenhez.

A természetben minden fajnak küldetése van, és ahhoz, hogy ez beteljesüljön, az emberiségnek
először ki kell nyilvánítania a Célját. Az emberi evolúción keresztül a természet is halad.

Minden egyes alkalommal, amikor egy új lépést tesztek és megélitek a szeretet új
megtapasztalását, amely túllép az egyéni szereteten, az emberi szereteten, azon a szereteten,
amely keres valamit a másiktól, és megélitek a Krisztusi Szeretetet, azt, amely korlátozás nélkül
adja magát, anélkül, hogy bármit is keresne cserébe, minden egyes alkalommal, amikor
képesek vagytok ezt megélni, gyermekek, a természetnek is sikerül megélnie a célját.

Így lehetséges, hogy egy állat tekintete képes legyen arra, hogy átalakítson egy szívet; így
lehetséges, hogy az állat szeretete is önzetlenné váljon. És még ha az emberiség nem is ismeri
fel, a Krisztusi Szeretet kezdi áthatni az egész életet.

Attól a pillanattól kezdve, hogy ez a Szeretet felébredt Jézus Szívében, megnyitotta az ajtót,
hogy az egész Teremtés megélhesse, hogy ez a Szeretet áthassa az egész Élővilágot, és hogy
különösen ezen a bolygón minden teremtmény kifejezhesse ezt.

De ez a Szeretet még mindig sok lényben egy rejtett potenciál, amelyet elhallgattattak a világ
ingerei, elhallgattatott egy olyan szeretet, amely elismerést és viszonzást keres másoktól. A
mai emberiségnek a figyelme elterelődik az emberi szeretetnek e megnyilvánulásától,
amelynek megvan a maga értéke, de nem szabad itt véget érnie. 

Gyermekeim, szeretni nem lehet pusztán egy érzés kibocsátása valaki vagy valami iránt; a
szeretet az Isteni Cél kifejeződéséből születik a lények szívében, amikor képesek szeretni azt a
Célt, amit Isten a másiknak szán, és önzetlenül szolgálni, hogy ez a Cél megnyilvánuljon.
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A szeretet útján, a szeretet fejlődésének útján a testvériség megszületik a szívekben. Mindaz,
amit mondok nektek, nyilvánvalónak tűnik számotokra, de nagyon nehéz gyakorolni, amikor
arra vagytok hivatottak, hogy a másikat helyezzétek előtérbe, amikor arra vagytok hivatottak,
hogy túllépjetek tökéletlenségeiteken és szeressétek a bennetek lüktető isteni lényeget, hogy
szeressétek a tökéletes gondolatot, amely egykor a Teremtő Szívéből áradt és megnyilvánult az
életen keresztül.

Közeleg az Úr Visszatérésének ideje, és a szeretet lesz az élő jel a tudatotokban, hogy ti az Ő
társai vagytok; a szeretet lesz az a fény, amely a sötétség idején megmutatja a világnak, hogy
hol vannak Krisztus társai. És ez túlmutat a vallásokon, a kultúrákon, a nemzeteken, a fajokon.
Arról van szó, hogy úgy kell szeretni, ahogy Krisztus szeretett, teljesen odaadva önmagatokat,
hogy Isten Célja beteljesedhessen.

A lelkek kiáltanak a lényekben, hogy a szeretetnek ezt a megtapasztalását keressék. Ezért
hívlak benneteket arra, hogy megszenteljétek magatokat; ezért kérem, hogy tetteitek és saját
életetek legyen a megszentelődésetek szimbóluma, mert az emberiségnek példákra van
szüksége. A lelkek keresik és meg kell találniuk Isten Szeretetét.

Mélyüljetek el minden nap a szeretet fokozataiban, abban a lehetőségben, hogy az Élővilágot
szolgáljátok, hogy e világ férfiait és asszonyait is szolgáljátok, azokat, akiket elfelejtettek, akik
betegek, akik elmerültek saját belső énjük sötétségében, a belső szenvedés mélységeiben,
amelyeket az Isten hiánya okoz a lelkekben.

Arra hívlak benneteket, hogy a szeretet által legyetek világosság a világban. Ez nem a
képességek vagy erények révén fog történni; nem azáltal, amit tenni vagy teljesíteni tudtok,
hanem azáltal, akik vagytok.

Ne állítsátok, gyermekek, hogy nehéz szeretni. Ahhoz, hogy megtanuljatok szeretni, két kulcsot
adok nektek: az imát és a szolgálatot.

Ha képesek vagytok imádkozni másokért, és minden nap, a tudatotok közelebb kerül Istenhez,
és a bennetek lakozó Cél elkezd növekedni.

Gyermekek, ha egyesítitek az imát a szolgálattal, és képesek vagytok kilépni önmagatokból,
hogy figyelmet fordítsatok a szenvedésre, a felmerülő szükségletekre, az Élővilágra, akkor az
ima életre kel és cselekvéssé válik, és a tudat minden szintjén, a szellemi világegyetemektől az
anyagi életig, a tudatotok elkezd belépni az Isteni Célba.

Minél többet tudtok imádkozni és szolgálni, annál inkább átformáljátok az emberi állapotot.
Amikor képesek lesztek jobban hallgatni, mint beszélni, amikor képesek lesztek elcsendesedni,
hogy Isten Hangját keressétek, akkor képesek lesztek arra, hogy jobban elmélyüljetek az Isteni
Célban.

Ma örömmel látom azokat a szíveket, amelyek arra törekszenek, hogy elmélyítsék
megszentelődésüket, örömmel látom azokat a szíveket, amelyek hajlandóak átalakulni, hogy
méltóak és összhangban legyenek az Isteni Akarattal.

És szeretném, ha felkészülnétek erre a felszentelésre, hogy életetekben tükrözzétek, mit jelent
Szent József Gyermekeinek és Barátainak lenni. 

Milyen volt Szent József élete? Hogyan élt, mit csinált, hogyan gondolkodott, hogyan vészelte át
az élet minden nehézségét? Mert Nekem is voltak nehézségeim.
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Én is kísértésbe estem, hogy azt gondoljam, hogy Isten Akaratának teljesítése lehetetlen, de az
Atya Szeretete győzedelmeskedett emberi állapotom ellenére. És ezért kért meg az Úr, hogy
jöjjek el, hogy megszenteljem a világot a Gyermekek és Barátok új felszentelésén keresztül,
azokon keresztül, akik követni fogják példámat a Szent Családdal való egyesülésben, az Isteni
Akaratnak való alávetettségben, az alázatban és a szolgálatban, hogy végülis Isten
Szeretetének győzelme meghaladja az emberi állapotot, gyermekeim.

Ezen a meditáción keresztül, amely arról szól, hogy mit jelent igazán megszenteltnek lenni,
szívetek készen áll majd egy új lépésre.

Ezért kérlek benneteket, hogy a következő hétvégén gyűljetek össze itt, mint minden Mária-
Központban, hogy elmélyítsétek ezt a megszentelődést; hogy e Munka oktatói által, akik arra
hivatottak, hogy veletek együtt elmélyüljenek az önátadás és szolgálat útján, mindegyikőtök
mélyebben elmélkedjen, jobban megértse, mit jelent a megszentelődés, hogy egy új lépést
tehessen, és hogy ez a lépés ne az érzelmek, hanem a tudat, az Atya Szívéből jövő igaz Akarat
által, amely minden egyes Gyermekének szívében megnyilvánul, hogy visszatérjen Hozzá, hogy
az Ő Akarata szerint éljen, még a káosz, a zűrzavar idején is, egy olyan időszakban, amikor a
lelkek betegek, és betegségük az emberek elméjében és szívében nyilvánul meg.

Gyermekeim, a gyógymódot életetek megszentelésében találjátok meg.

Ma felszentelem Szent József első Gyermekeit és Barátait, akik tudtukon kívül már
előkészítették szívüket erre a pillanatra.

És ahogy lépésről lépésre felkészítitek a szíveteket arra, hogy átéljétek ezt a felszentelést, Én is
felszentellek benneteket papjaimon keresztül vagy Jelenéseim alatt. Amíg eljövök a világba,
addig felszentellek benneteket.

Ma jöjjenek ide azok, akik részt vesznek az Élővilágot szolgálók vonalában.

Ma az emberiség nevében hívlak benneteket, azokért, akiknek fel kell ébredniük, a világ
családjaiért, azokért, akiknek meg kell ismerniük és fel kell ismerniük Isten Szeretetét, azokért,
akiknek meg kell tanulniuk szolgálni az Élővilágot.

Imádkozzatok szívből a világ családjaiért és azokért, akiknek nincs családjuk; imádkozzatok a
menekült családokért, azokért, akik az utcán élnek, azokért, akik a háborúkban élnek, azokért,
akik belső háborúkat élnek át önmagukban, azokért, akik megosztottak, azokért, akik távol
vannak Istentől.

Imádkozzatok a szüleitekért; legyetek hálásak az élet ajándékáért.

Imádkozzatok a betegekért, különösen a szívbetegekért.

Imádkozzatok az Élővilágért, a meggyalázott és elfeledett Élővilágért, a nagy erdőkért és a kis
kertekért. Imádkozzatok az élet ajándékáért.

 

Ekkor Szent József kéri, hogy hozzanak Neki szentelt vizet.

 

Ez a víz újítson meg benneteket, újítsa meg a szeretetre, a szolgálatra és az Isteni Cél
beteljesítésére való törekvéseteket.
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Azzal a Kegyelemmel, amelyet Isten adott Nekem, hogy közbenjárjak a világért és a leginkább
rászoruló lelkekért, Szent József Gyermekeiként és Barátaiként felszentellek benneteket, hogy
Velem együtt járjatok életetek átalakításában, hogy újra felfedezzétek Isten Gondolatát, amely
a szívetekben lakozik, hogy megnyilváníthassátok az Ő Célját, túllépve az emberi állapoton,
hogy megtanulhassatok szeretni és szolgálni korlátaitokon túl, hogy teljes mértékben
megélhessétek az élet ajándékát, és így, gyermekeim, alázatosan és apránként szentté
tegyétek jelenlétetekkel ezt a bolygót.

Legyetek világosság a világ számára, még a sötétség idején is.

Legyetek gyógyír a beteg lelkek számára, szívetek szeretete által.

Imádkozzatok Velem egy olyan világért, amely beteljesíti Isten Célját; olyan vallásokért,
amelyek egyetlen céllal egyesülnek, hogy megszenteljék a Földet; olyan családokért, amelyek
egyesülnek, hogy kinyilvánítsák az Atya, a Fiú és a Szentlélek Szeretetét.

Imádkozzatok Velem egy olyan emberi szívért, amely felkészül Krisztus Visszatérésére, hogy
megálljon a Megváltó előtt, és ne reszkessen a bűnei miatt, hanem örüljön az Ő Jelenlétében.

Imádkozzatok Velem, hogy ne szunnyadjon az emberekben Isten Akarata erre a bolygóra
vonatkozóan, hanem valóság legyen, hogy mindenki láthassa, érezhesse és megtapasztalhassa.
Legyen ez életcélotok megújulása.

Áldásomat adom erre.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

 

Lucía de Jesús nővér:

Hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk, Szent József.

Énekeljük el a "Szent Család" című dalt, hogy elbúcsúzzunk Szent Józseftől és felkészüljünk az
Úrvacsorára.


